
Die Stadtwerke Werneuchen GmbH ist kommunales Versorgungs- und Dienstleistungsunternehmen der Stadt 
Werneuchen. Wir managen täglich die Trinkwasseraufbereitung für fast 10.000 Einwohner, übernehmen die Abwas-
serentsorgung und den Stadtservice für Werneuchen sowie seine acht Ortsteile. Im Team von 30 Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeitern sorgen wir mit Kompetenz und viel Engagement dafür, dass sich Werneuchen auf eine zukunfts-
orientierte, öffentliche Wasserversorgung und Abwasserbeseitigung sowie ein gepflegtes Stadtbild verlassen kann 
– heute und in Zukunft. Unseren Mitarbeitern bieten wir interessante, abwechslungsreiche und zukunftsweisende 
Aufgaben, ein gutes Betriebsklima, diverse Mitarbeitervorteile und eine leistungsgerechte Tarifvergütung. Kommen 
Sie in unser Team!

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine

Fachkraft für Abwassertechnik (w/m/d)
Es handelt sich um eine unbefristete Vollzeitstelle.

Zu Ihren Aufgaben gehören
•	 Betrieb und Überwachung aller Anlagenteile auf der Kläranlage
•	 Kontrolle, Wartung und Instandhaltung der Maschinentechnik innerhalb des gesamten Einzugsgebietes 

(bspw. Pumpwerke)
•	 Kontrolle, Wartung und Instandhaltung des Kanalnetzes von Schmutz und Niederschlagswasser
•	 Beseitigung von Störungen
•	 Eigenverantwortliches Arbeiten im Bereitschaftsdienst
•	 Unterstützung der Arbeit der EMSR-Abteilung und von Drittfirmen
•	 Erledigung einfacher Laborarbeiten, Probenahme und Analysen
•	 Dokumentation von Betriebsdaten

Wir erwarten von Ihnen
•	 eine erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung zur Fachkraft für Abwassertechnik oder im Bereich  

der Ver- und Entsorgungstechnik oder vergleichbare Qualifikationen
•	 engagierte Quereinsteiger werden von uns eingearbeitet (bspw. Schlosser, Anlagenmechaniker, technische 

Fachkraft oder Elektriker)
•	 Fahrerlaubnis mind. Klasse C1E zwingend erforderlich
•	 eine eigenverantwortliche, selbstständige und verantwortungsvolle Arbeitsweise
•	 die Bereitschaft zur Weiterbildung
•	 die Bereitschaft zur Teilnahme an der Rufbereitschaft - auch am Wochenende - im Wechsel (aufgrund  

des Bereitschaftsdienstes sollte der Wohnort maximal 20 Minuten vom Betriebssitz entfernt sein)

Wir bieten Ihnen
•	 einen interessanten und abwechslungsreichen Aufgabenbereich
•	 flexible Arbeitszeiten im Rahmen unserer Gleitzeitregelung
•	 eine Vergütung gemäß TVöD-VKA – dazu gehören das 13. Monatsentgelt und Vermögenswirksame Leistungen
•	 eine kollegiale Arbeitsatmosphäre in einem erfahrenen Team
•	 Schulungsangebote, die Sie für zukünftige berufliche Herausforderungen fit machen
•	 einen jährlichen Gesundheitscheck – bei uns steht Ihnen ein Betriebsarzt zur Verfügung, denn Ihre Gesund-

heit ist uns wichtig
•	 eine Betriebliche Altersvorsorge – für ein Stück Sicherheit in Ihrer Zukunft



Unsere Rahmenbedingungen beinhalten
•	 ein unbefristetes Arbeitsverhältnis in Vollzeit (39 Stunden wöchentlich)  

mit einer Probezeit von sechs Monaten
•	 eine Vergütung gemäß Tarifvertrag öffentlicher Dienst

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, freuen wir uns auf die Zusendung Ihrer Bewerbungsunterlagen

per E-Mail an
Sabrina Rieckehr
sabrina.rieckehr@stadtwerke-werneuchen.de

oder per Post an
Stadtwerke Werneuchen GmbH
Sabrina Rieckehr
Wesendahler Straße 8
16356 Werneuchen				  

Bitte reichen Sie Ihre Unterlagen bis spätestens 15.08.2024 ein.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir keine Kosten (z.B. Reisekosten) übernehmen, die Ihnen durch das Bewer-
bungsverfahren entstehen.

Schwerbehinderte Menschen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung nach Maßgabe der 
gesetzlichen Vorschriften vorrangig berücksichtigt. Zur Geltendmachung der Rechte für schwerbehinderte bezie-
hungsweise gleichgestellte behinderte Menschen ist mit Einreichung der Bewerbungsunterlagen die Vorlage der 
entsprechenden amtlichen Nachweise erforderlich.

Hinweis
Mit Einreichen Ihrer Bewerbung erklären Sie sich einverstanden, dass wir Ihre Unterlagen auch elektronisch erfassen 
und bis zu sechs Monate nach Besetzung der Stelle aufbewahren. Elektronisch eingereichte Bewerbungen werden  
anschließend gelöscht.

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen. Weitere Informationen zu unserem Unternehmen können Sie unserer  
Internetseite www.stadtwerke-werneuchen.de entnehmen.


